

春来到 田间忙



四川眉山 “泡菜之乡”抓紧收割订单蔬菜

2月19日,眉山市东坡区永寿镇村民在收割用于生产泡菜的青菜。

日前,作为“中国泡菜之乡”的四川眉山市东坡区广大菜农抓紧收割为泡菜企业种植的订单蔬菜,田地里一派忙碌景象。眉山市通过供给侧结构性改革大力发展泡菜产业,现建成泡菜加工原料基地45万亩,去年加工泡菜161万吨,实现销售收入151亿元,带动农民增收13.5亿元以上。

中新社发 姚永亮 摄

外地媒体看眉山

彭山将评选10户现代农业示范户 资金补助其基础设施建设

本报讯(温选鹏 记者 李幸)昨(24)日,记者从彭山区了解到,为促进该区现代农业产业发展,保障农产品高标准、高品质供给,创建彭山农产品区域品牌,增加农民收入,该区将开展现代农业示范户评选活动,被评为现代农业示范户的,该区区委区政府将予以20万元以上的基础设施项目支持。

据悉,彭山区是全国第二批34个深化农村改革试验区之一,也是全国“两权”抵押贷款试点区和全省农村改革综合试验区。在近两年的改革中,该区以放活土地经营权为重点,创新构建了规范的土地流转体系、便捷的产权融资体系、高效的现代农业服务体系以及乡村旅游专项扶持政策,有力破除了制约现代农业发展中“地钱人”等生产要素的体制机制障碍,促进了彭山现代农业蓬勃发展。

“此次评选的主要对象为种植面积100亩以上的种植类经营主体和种养循环农业、非禁养区的养殖类经营主体。要求管理规范,实现农业生产标准化、专业化和企业化,已利用先进的科学技术和生产要素装备,实现农业生产机械化、电气化、信息化、生物化,保证农产品品质,建立或加入了农产品溯源体系,区域品牌意识强。”该区农工办副主任邓文杰表示,将本着宁缺毋滥的原则,选出10家市场竞争力强,开展电商销售、产销一体、乡村旅游等新业态,带动能力强,能起到示范引领作用并有一定社会效益、无不良反映的现代农业示范户。

此次初步决定将评选现代农业示范户10户,其中柑柚类4户、葡萄类3户、猕猴桃类2户、种养循环农业类1户。

总结部署农普第二阶段工作 力推农普工作顺利开展

本报讯(通讯员 刘树军)近日,彭山区农普办组织该区13个乡镇(街道)的农普工作负责人和工作人员,集中对第二阶段的工作进行了小结,并对下一步工作进行了安排部署,要求及时做好资料采集与归档,完整准确地留存好第三次全国农业普查的档案信息资源,扎实推进农普工作顺利开展。

在总结部署工作中,该区各乡镇(街道)分别就近期农普工作的开展情况进行了交流,区农普办各小组组长总结汇报了本组入户登记的情况。同时,

该区统计局针对近期农普入户登记情况等进行了通报,并安排部署了2017年的农业普查工作。

据介绍,该区下一步的农普工作重点和要求,一是按照先农户后单位的办法,依法依规、循序渐进地开展农业普查数据采集工作;二是抓好质量抽查工作,绷紧数据质量弦;三是继续加大农业普查的宣传力度;四是及时做好资料采集与归档,完整准确地留存好第三次全国农业普查的档案信息资源。

仁寿定下“春耕调” 稳粮、扩优、结合特色调结构

本报讯(通讯员 潘建勇 文/图)春回大地,春耕声急。“全国粮食生产先进单位”仁寿县,信心百倍定下了今年的“调子”——稳粮、扩优、结合自身特色调结构,继续争当种粮排头兵。

2月17日,仁寿县年轻的种粮大户范琨望着再有2个多月就将收获的优质小麦,露出了满意的笑容。“我种的‘川麦104’‘蜀麦969’,虽然产量一般,但是抗病性强、抗倒伏、品质好,磨成的面适合加工。”范琨说,“去年,在市场上每斤卖到了1.28元,比一般小麦每斤高出0.18至0.28元。”

2015年下半年,范琨与两个亲戚投资300余万元,在仁寿曲江、青岗等乡镇流转4900亩土地开展规模种粮。他说:“人们现在不仅要吃饱,而且还要吃得绿色、生态、健康,常规水稻品种已难以打开销路,我种的都是县农业局推荐的优质稻。”

据范琨介绍,去年大春,他的基地还发生了一段插曲。当时,他选种了优质稻,可是机插后的秧苗却不好看。“看热闹的老百姓都说我不懂农业,劝我种常规稻。我顶住压力说,你们到时看效果。”后来,范琨的优质稻无论是秧苗长势还是水稻产量,都令

周围农民刮目相看,“秧苗长势齐整、颜色好,而且亩产比普通稻高出100斤以上。”今年大春,范琨仍将种“内5优39”“川优6203”等优质稻,已预留二三十亩秧田,3月份即将采购秧种。他说:“今年,我的优质稻要扩大几百亩,此外,还准备生产500亩不施化肥、不打农药的纯生态大米。”

“仁寿连续12年保持全省粮食总产量第一,去年总产粮食83.75万吨。”仁寿县总农艺师毛树明说,“今年,我们仍要保住全省粮食总产第一的称号。稳定242万亩的种粮面积,通过新品种、新技术提高单产,争取将水稻、玉米、小麦、大豆、马铃薯等各类粮食的平均单产在去年338公斤的基础上实现稳中有增,确保粮食安全。”

仁寿县农技站站长王小彬说,等省上大春新品种、新技术目录出台,农技站就将向种植户推荐。今年大春水稻,仁寿将扩大“川香优”“内香优”“宜香优”等优质稻占比,由去年的50%提高到60%以上。

“扩优”,在仁寿还不好落实。我们仍将把籽粒玉米种植面积稳定在54万亩。”据毛树明介绍,调整结构必须以市场为导向,“扩优”必须与养



范琨(中)正在和农技干部一起规划。

殖相配套,仁寿的牛羊本就不多,种植青贮玉米不太适宜,但是,仁寿生猪年出栏量达到100余万头,稳定籽粒玉米能解决生猪的饲料。

据了解,仁寿今年将继续通过3

至4个万亩高产创建示范片、培育扶持种粮大户等农业新型经营主体,来推进粮食生产。同时,县财政也将拿100万元对种粮大户进行奖励。



人勤春早。 本报记者 万晓红 摄于洪雅东岳

紧抓“五早”到位 做好春耕备耕

本报讯(胥静霞 通讯员 陶广汉)“我今天买的15包复合肥,过磷酸肥、尿素三种肥料,施用7亩果树和大春作物已经绰绰有余了。”2月20日,在东坡区土地乡花桥村2组一片柑桔林里,水果种植户袁明华一边忙着管理果树,一边介绍,“去年,我卖水果净收入7万元,加上粮经作物种植,收入达到8万多元,要在今年实现更大增收目标,就要抓紧开春的起点。”

其实,像袁明华一样,该县以学习贯彻今年中央和省“一号文件”为契机,紧抓春耕备耕工作“五早”到位。

思想动员到位。近日,该县组织召开了大春春耕生产动员会,结合今年中央和省“一号文件”精神的学习贯彻,引导干部群众充分认识夺取全年农业丰收增收的特殊重要意

义,自觉把春耕备耕工作作为当前一项中心任务来抓,谋划全年增收工作,制定大春生产计划,集中时间和精力,抓实当前,抢早争时,迅速兴起春耕备耕生产热潮。

春灌准备到位。针对全县地处浅丘地带,历来用水条件较复杂的现状,该县早在春节前便动员干部群众抓住冬闲有利时机,突击清淤整治赵山斗渠、花桥斗渠等20条大小沟渠共20公里,使之做到输水畅通。同时,还对14处电力提灌站,逐处进行检修保养,确保设备完好,避减和避免故障。

为避减和减少水源浪费,该县通过提早宣传和张贴通告,严禁在全县50余个山坪塘、囤水田等放水捕鱼。围绕蓄足水、蓄好水,该县抓住近期东风渠来水时机,动员各村组及时对水利设

施进行冲囤。“目前,全县水利工程蓄水已有近80%,基本能满足大春用水需要。”该县有关负责人称。

物资准备到位。该县从加大新品种推广力度着手,提出水稻以种植“宜香2115”品种为主,以“岗优22号”“岗优149号”为辅,要求按每亩1.5斤的用量标准准备好种子。目前,该县2.6万斤稻种以及玉米、土豆种子已基本备足,已储备复合肥、过磷酸肥、尿素、碳铵等各种肥料300余吨,农膜、农药、小机具、农具等春耕物资也做到农民应要尽有,保证供应。

技术措施到位。唱好技术备耕“重头戏”,该县采取以村为单位,逐村口山坪塘、囤水田等放水捕鱼。围绕蓄足水、蓄好水,该县抓住近期东风渠来水时机,动员各村组及时对水利设

通过农民与专家互动形式,当场解答农民的疑难问题,现场向群众发送技术资料“明白纸”1000余份。“听了专家讲,又发‘明白纸’,有了技术知识,搞好春耕生产,我就有了信心和底气。”近日,刚参加完区农技专家在村上的培训,永光村5组村民何玉明有感而发。

秧田准备到位。“坚持推广早育秧为重点,该县抓住当前大面积订单蔬菜收获时机,因势利导引导干部群众,利用春后晴好天气,落实秧田田块,抓紧翻挖炕土,提早做好3000亩秧田准备。

为促进春耕备耕工作开展,该县干部和农技人员纷纷沉到村、组,做好协调服务,抓住薄弱环节,解决实际问题。由于措施到位,保障充分,目前,土地乡春耕备耕工作已形成热潮。



昨(24)日,记者在位于青神县的德恩精工车间内看到,车间里一片热火朝天的景象,工人正在开足马力,全力完

成来自全球各地的订单。 本报记者 古良驹 摄

村(居)委会换届选举 服务群众者优先

本报讯(刘果华 记者 王允浩)东坡区盘鳌乡近日召开专题会议,对乡第十届村(居)委会换届选举工作进行安排部署,该乡(社区)四职干部、全体机关干部共100余人参会。

据悉,该乡要求村(居)委会换届选举务必严格审核候选人,把热心服务群众、爱岗敬业、甘于奉献、群众拥护的人选进村(居)委会班子成员和监督委员会。乡、村两级换届领导小组成员要熟知换届政策和换届纪律,乡换届指导组成员在换届工作的每个环节做到和村(社区)共同参与,指导到位;各村(社区)支部书记作为村(居)委会换届第一

责任人,要认真研究换届程序,严格把关审核初步候选人选;乡村两级干部要进一步强化全局意识、民主意识和责任意识,严肃政治纪律、组织纪律和工作纪律,严格把握政策界限和法定程序,确保换届选举工作顺利开展。



眉山市地方税务局 关于更新二手房评估系统的通知

尊敬的纳税人: 2017年2月27日-2月28日将暂停我市二手房交易的申报纳税办理业务,3月1日恢复业务办理。暂停期间所带来的不便,敬请广大纳税人谅解。特此通知。

眉山市地方税务局 2017年2月23日

拍卖公告

受洪雅县人民法院委托,我公司定于2017年3月15日上午10时在眉山市东坡区黄州东路8号2楼拍卖大厅采用现场和网络同步竞价方式对以下标的按现状进行第三次公开拍卖: 一、拍卖标的:洪雅县滨河路金丽世都B幢2单元701号的房产,建筑面积约164.2㎡。参考价:31.15万元,保证金:6万元。 二、标的展示时间、地点:标的自公告之日起现场展示。 三、竞买登记手续的办理:有意竞买者须于2017年3月13日17:00前将保证金交至法院指定账户(开户名:洪雅县人民法院诉讼费及案款专户,开户银行:农行洪雅县支行,账号:22-410201040016006;备注:法院竞买保证金;以到账为准),并于2017年

3月14日17:00前凭有效证件及保证金缴款凭证到眉山市东坡区黄州东路8号2楼拍卖大厅办理竞买登记手续。 四、特别说明:买受人须自行办理标的所有的过户税费。上述标的物涉及的双方当事人、担保物权人、优先购买权或其他优先权利人等,请于拍卖日到场,优先购买权人参与竞买请相关证明按要办理竞买登记手续,逾期视为自动放弃享有的权利。 本公告可查询:人民法院诉讼资产网(www.rmfsyssc.gov.cn)。 联系人:18090371068(王女士) 15708438637(杨女士) 18030780156(王先生) 眉山市嘉盛拍卖有限责任公司 2017年2月23日